| AIAPKEIA: 1dpd]

QPIAIO AIATONIZMA ¥TA MAGHMATIKA THXY B’ TYMNAZXIOY (1° KE®PAAAIO)

ONOMATEITIONYMO .o e
TMHMA :

(1) No amlomomnbei n Tapdotaon :
A=3(2x +Yy)-4(3x - 2y)

KOl KOTOTLY VO DVTTOAOYIGTEL 1 TIUN TG, Yoo X =—2 kot Y =—3

(2) Noa yapaktnpicete kabepio and T TOapakdto tpotacelg g "Zwary" 1 "Adabog" :

1. He&lowon 6X + X = 2X gival tovtoTTO
H e&lomwon 3x = —6 £yel Aoon tov aptOpd -2
OreClowoeigX+2 =7 kau —X+ 7 =2 £&yovv Abon tov 1010 apOuod

H e€lowon 5x =0 eivon tovtoTTO

AR e

H e&lowon 0-x =0 &ivor advvorn

(3) No Avbein e&iowon :

x—2_|_x+1_2 x+ 10
2 3 ~X Ty

(4) No vroroyiotodv ot aptBuol X kol Y o610 TapakdTem opfoydVIo TapaAANASGYPOLLO :



3y +4

2X- 2

AYXEIX

1. (@) A=2(2x+y)-4(3x-2y)=4x+2y-12x+8y =-10x +10y

Mo x=-2 kot Yy =-3 éyovue:

A= (-10)-(~2) +10- (-3) = 20-30 = -10

2.

1. AdBog
2. 20010
3. 20010
4. AéBog
5. AdBog

X-2

2

+—=2X

x+1_,  x+10

3 4

6(x—-2)+4(x+1)=24x-3(x+10)
6Xx-12+4x+4=24x-3x-30
6X+4X—24x+3x=-30-4+12
-11x=-22

X=2

4. Apob 1o oyfua eivor 0pfoydVIO TopaAANAGYPaO EYOVLE:

19 - 2y



2X—-2=8-3x 3y+4=19-2y
5x =10 kot 5y=15
X=2 y=3



